

# 宏图三胞：全国连锁 联手本土商业巨头 缔造鲁西南IT市场新格局

宏图三胞科技发展有限公司（简称宏图三胞）2000年成立于南京，主要经营台式机、笔记本电脑、DIY攒机与IT配件、通信产品、数码产品、办公自动化与耗材等各类产品。在苏、沪、皖、浙、京、鲁、冀、赣、闽、云、渝、川、湘全国13个省市拥有超过300家自营连锁门店，提供增值联保服务，是国内第一个面向最终消费者、独家经营面积最大、品种最多的IT产品专业连锁零售企业，连续多年销售额超百亿，已经成为中国消费类电子销售与服务领军企业，并成为各地消费者最为信赖的一站式购买电脑、智能手机、数字家庭等产品的场所。2007年5月，宏图三胞正式进入山东市场，先后进驻了济南、青岛、淄博、莱芜、东营、济宁等城市并开设店面达40余家，年销售规模节节攀升。2011年起，宏图三胞加快了连锁布局速度，力争在三年实现山东地区百家店面，引领齐鲁大地走向崭新的数字生活时代！

济宁地区是宏图三胞全国战略布局重要的一步，多年以来，宏图三胞一直积极与各地零售领军企业展开多种形式的合作，源源不断的将质优价低的数字消费类产品、快速专业的售后服务导入当地市场，让我们的产品与服务更加适合本地消费者，并广泛的建立零售同盟，不断提升品牌附加值和企业社会效益，未来，我们一定会更强！

“我们将进一步加强与宏图三胞这样的专业性公司的合作广度和深度，真正为兖州的广大消费者做好服务”

——兖州新合作百意商贸有限公司 董事长 王连臣

兖州新合作百意商贸有限公司把“诚、信、和”作为企业的经营理念，通过近20年的蓬勃发展，业已成为鲁西南商业零售企业的领军者。在与北京新合作商贸连锁集团有限公司进行合作以后，成功跻身中国零售企业20强。我们一直提倡满足消费者不同的商品需求和服务需求，从经营战略考虑，在2010年就引入并展开了与全国性IT连锁企业宏图三胞的合作，依托我们自身多年的市场口碑及本土化经营经验，结合宏图三胞规模化的产品运作、超前的市场理念、专业的售后服务，通过4年的不懈努力，共同打造出“质量、价格、服务”三位一体的零售竞争力。随着人们生活水平的不断提高、广大消费者的需求也呈现多层次、丰富性、个性化的特点，而3C类电子产品为代表的品类正日益成为生活中的常用消费品，我们将进一步加强与宏图三胞这样的专业性公司的合作广度和深度，真正为兖州的广大消费者做好服务，相信在双方的共同努力下，我们一定会更加辉煌！



“我们将通过与宏图三胞各体验专区的合作建设，打造汶上地区IT数码消费新风尚！”

——汶上县联民商业有限公司董事长 郑朝国

作为一个勇于改革、锐意进取的大型商超集团，汶上联民广场一直致力于寻求新的销售模式、拓展多领域经营，快速有效地为消费者提供商品与服务。与宏图三胞的合作，让我们看到连锁企业的蓬勃生机以及完善的供应链体系带来的商品快速流转。经过近半年的磨合，双方配合日趋成熟，宏图三胞全新的无偏向导购以及完善的售后服务也为我们带来了良好的口碑。同时，宏图三胞的经营项目填补了我们IT数码类的空白，尤其是联通运营商的入驻以及苹果的官方授权销售，为汶上消费者提供了更丰富、更可靠的选择。全新的体验式购物也让本地消费者对新时期的数字生活有了准确的认识，通过“先用后买”来挖掘顾客的实际需求，避免了盲目消费带来的损失，赢得了顾客的信心。

现在跨领域、跨行业之间的强强联合，追求共赢已经成为商业发展的新模式，我们愿意与宏图三胞这样的连锁巨头携手共进，在商业会员拓展、综合服务升级等领域开展进一步合作。同时利用我们在汶上地区独一无二的销售体量和会员数量促进宏图三胞在汶上地区的拓展，通过宏图三胞卖场各品类体验专区的建设打造汶上地区IT数码消费新风尚！



“未来依托双方连锁优势，在电子商务、集团业务、信息服务等方面将进一步巩固和扩大合作”

——曲阜百意购物中心店总经理 王敏

曲阜百意购物中心是隶属于北京新合作商贸连锁集团的下属直营企业，通过在曲阜市场的准确定位以及连锁运营优势，致力于打造曲阜最大的优质商品零售商和服务提供商。在2011年，为了更好的满足曲阜市场对于电脑、数码等电子科技类产品的需求，我们与全国性IT连锁公司宏图三胞达成了战略合作协议，并一举在电脑、手机、数码、Apple产品、打印办公等多个品类同步展开合作。丰富了我们的商品范畴的同时，也为我们的全面服务注入了新的活力。在1年多的合作中，双方就经营管理、商品陈列、顾客体验、售后保障等各个方面进行了多层次的交流和沟通，为双赢奠定了坚实的基础。未来依托双方连锁优势，在电子商务、集团业务、信息服务等方面将进一步巩固和扩大合作，进一步的确立双方的市场优势。



“2013年是改革创新的一年、是努力拼搏的一年，我们将与宏图三胞携手并进、打造双赢。”

——邹城百货大楼家电部经理 丛卫东

邹城百货大楼长期以来一直致力于为邹城广大城乡市民提供丰富的商品、优质的服务，并通过增加经营品类、完善经营方式来满足日益丰富的社会消费需求。与专业连锁企业宏图三胞的合作为邹城百货大楼带来新的活力和资源，双方通过强强联合，最大程度的满足了广大消费者在电子消费类产品方面的消费需求，通过售前的无偏向导购以及售后的优质服务，也整体上提升了广大顾客IT产品的消费模式和服务体验。

宏图三胞作为全国连锁的IT零售企业，其经营理念和服务模式与我们是相谋而合的，无论是通过供应链建设压缩成本降低售价，还是通过更加专业的售后服务来增强品牌的竞争力，都使得双方在邹城市场收获了可喜的局面，宏图三胞也成为连锁企业本地化服务的标杆！同时双方的良好合作也进一步确立了邹城百货大楼的市场地位，我们将继续加强与宏图三胞在会员拓展以及商用客户开发等项目的合作，为邹城市民提供更更新的购物体验、更优质的商品和服务。2013年是改革创新的一年、是努力拼搏的一年，我们将携手并进、打造双赢。



“金乡国美电器联手宏图三胞，合力为金乡消费者打造出省心、放心、专业的电脑、电器年货采购专业卖场。”

——金乡国美电器总经理李成峰

金乡国美电器成立于2001年，经过十余年的发展已成为金乡家电界的佼佼者，我们通过“低廉的价格、优质的服务”迅速占领金乡市场。2012年，我们成功引入IT连锁领军企业-宏图三胞，为金乡本地企业插上了腾飞的翅膀，通过整合产品供应链体系迅速降低产品成本，跨品类的体验式消费将为金乡电子产品消费掀开新的篇章。

在2013年我们将进一步开启双方的多领域合作，从体验式购物到电子产品课堂，更加人性化地挖掘消费的潜在需求，并通过完整的会员体系提供更加优质快速的售后服务。连锁企业的本地化服务以及本地企业的连锁化发展将成为我们合作的切入点，携手共进为金乡消费者带来全新的消费体验。

金乡国美电器联手宏图三胞，合力为金乡消费者打造出省心、放心、专业的电脑、电器年货采购专业卖场。

